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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
      

  ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
 
 

ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 

Αθήνα, 24/11/2011 

Αριθµ. Πρωτ:51123/∆Ε8838 

 
Ταχ. ∆/νση    : Νίκης 5 – 7, Πλ. Συντάγµατος 
Ταχ. Κώδικας : 101 80 Αθήνα 

        Προς :  Πίνακα Αποδεκτών                                                     

Πληροφορίες: Ελένη Μεγαγιάννη, Μαρία Βινιεράτου,     
                     Φανή Καραµήτσα, Α. Μπουτσιούκου 

 

Τηλέφωνο: 210 333 2918, 210 3332469  
                 210 333 2186, 210 333 2978 

 

  
 
 
ΘΕΜΑ: Οδηγίες για την ηλεκτρονική καταγραφή οφειλών του 

Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων 

Σχετικό: έγγραφά µας µε 1) Α.Π:41709/∆Ε7176/26.09.2011 και  

                            2)  Α.Π:46592/∆Ε8022/2.11.2011 

Σε εφαρµογή της πολιτικής και νοµικής δέσµευσης της χώρας µας για την επίτευξη 

της δηµοσιονοµικής εξυγίανσης και του ορθολογικού προγραµµατισµού των 

δαπανών του ∆ηµοσίου, θα ξεκινήσει από την 1η ∆εκεµβρίου 2011, πιλοτικά, η 

λεπτοµερής ηλεκτρονική καταγραφή των οφειλών του Προγράµµατος ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων (Π∆Ε). 

Στο πλαίσιο αυτό πραγµατοποιήθηκε στις 08/11, στο ΥΠΑΑΝ, η πρώτη παρουσίαση 

της ειδικής πλατφόρµας πληροφοριακού συστήµατος που αναπτύχθηκε για την 

υποστήριξη της όλης διαδικασίας. Το σύστηµα αυτό αποτελεί επέκταση του 

υφιστάµενου συστήµατος ηλεκτρονικής υποβολής του Π∆Ε και αποτελεί το 

Πληροφοριακό Σύστηµα Παρακολούθησης Οφειλών ∆ηµοσίων Επενδύσεων 

(ΠΣΥΠΟ∆Ε)  
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Οι φορείς χρηµατοδότησης του Π∆Ε, κλήθηκαν να ορίσουν ένα αρµόδιο στέλεχος 

ως σηµείο επαφής καλούµενο “∆ιαχειριστής Οφειλών Π∆Ε”, που θα εκπροσωπήσει 

το Φορέα σε αυτή τη διαδικασία (βλ. σχετικά 1 και 2).  

Ακολουθεί περιγραφή των ρόλων και των διαδικασιών του συστήµατος  και 

οδηγίες για τη διασύνδεσή όλων των χρηστών στο ΠΣΥΠΟ∆Ε.  

1. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΟΦΕΙΛΩΝ Π∆Ε 

1.1 Περιγραφή ρόλου και καθήκοντα 

Ο ∆ιαχειριστής Οφειλών είναι το σηµείο επαφής του Φορέα Χρηµατοδότησης 

(διατάκτη της Συλλογικής Απόφασης - ΣΑ) µε τη ∆ιεύθυνση ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων και αποστολή του είναι να συντονίζει και εποπτεύει τη συλλογή των 

σχετικών στοιχείων για όλα τα έργα αρµοδιότητας του Φορέα του. Ο διαχειριστής 

οφειλών και ο αναπληρωτής του ορίζονται σε επίπεδο Γενικής 

Γραµµατείας ή Περιφέρειας, µε έγγραφο προς τη ∆ιεύθυνση ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων.  

Στα καθήκοντα του ∆ιαχειριστή Οφειλών περιλαµβάνονται: 

1) η επικοινωνία του Φορέα µε την ∆ιεύθυνση ∆ηµοσίων Επενδύσεων για τα 

θέµατα οφειλών όλων των έργων Π∆Ε αρµοδιότητας του, 

2) η εποπτεία και ο συντονισµός της διασύνδεσης όλων των εκκαθαριστών 

έργων Π∆Ε µε το ΠΣΥΠΟ∆Ε, και της εισαγωγής σε αυτό όλων των 

απαιτούµενων στοιχείων και πιο συγκεκριµένα:  

2.α) Η ενηµέρωση των εκκαθαριστών έργων Π∆Ε για την υποχρέωσή τους 

να συνδεθούν µε το ΠΣΥΠΟ∆Ε και η έγκριση της έκδοσης των σχετικών 

κωδικών.  

2.β) Η έναρξη της διαδικασίας εισαγωγής στοιχείων στο ΠΣΥΠΟ∆Ε που θα 

πραγµατοποιείται στην αρχή κάθε έτους     

2.γ) η αντιστοίχιση ενάριθµων έργων Π∆Ε µε συγκεκριµένους χρήστες – 

διαχειριστές έργων Π∆Ε που προβαίνουν σε πληρωµές. 

2.δ) Η µέριµνα για την εισαγωγή στοιχείων στο ΠΣΥΠΟ∆Ε από όλους τους 

εκκαθαριστές έργων που είναι ενταγµένα σε Συλλογική Απόφαση του 

Φορέα. 
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3) η δηµιουργία αναφορών µέσω του ΠΣΥΠΟ∆Ε σχετικά µε τις απλήρωτες 

υποχρεώσεις και τις ληξιπρόθεσµες οφειλές όλων των έργων Π∆Ε που είναι 

ενταγµένα σε ΣΑ του Φορέα και η αποστολή τους όποτε ζητείται αρµοδίως. 

1.2 ∆ιασύνδεση µε το ΠΣΥΠΟ∆Ε 

Μετά τον ορισµό του ο διαχειριστής οφειλών και ο αναπληρωτής του, θα πρέπει να  

εισέλθουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση  

http://84.205.246.146:8080/esub4pdeconsole/register.zul, εισάγοντας τα 

στοιχεία τους στην κατηγορία ρόλου «∆ιαχειριστής Οφειλών» για την έκδοση  

κωδικού πρόσβασης στο ΠΣΥΠΟ∆Ε. Οι αναπληρωτές διαχειριστές οφειλών θα 

πρέπει να αναφέρουν στο πεδίο παρατηρήσεις και το όνοµα του διαχειριστή 

οφειλών που αναπληρώνουν. 

Καταληκτική ηµεροµηνία για τον ορισµό και την έκδοση κωδικών πρόσβασης των 

διαχειριστών οφειλών στο ΠΣΥΠΟ∆Ε ορίζεται η 30η Νοεµβρίου τ.ε.    

Για την επίσπευση της έναρξης λειτουργίας της εφαρµογής οι διαχειριστές οφειλών 

θα πρέπει, άµεσα, να µεριµνήσουν ώστε όλοι οι υπόλογοι - διαχειριστές έργων 

Π∆Ε να εγγραφούν ως χρήστες του συστήµατος µε τη διαδικασία που 

περιγράφεται στην επόµενη ενότητα (Υπόλογοι διαχειριστές έργων). Για την 

έγκριση της έκδοσης των κωδικών οι ∆ιαχειριστές Οφειλών θα πρέπει να 

αποστείλουν το αργότερο έως τις 30 Νοεµβρίου αναλυτική κατάσταση µε 

τα στοιχεία των υπολόγων διαχειριστών έργων της ΣΑ του Φορέα τους, οι 

οποίοι διαχειρίζονται λογαριασµούς στην Τράπεζα της Ελλάδας σύµφωνα µε τα 

υποδείγµατα των πινάκων 1, 2  και 3 που επισυνάπτονται στο παρόν έγγραφο. Οι 

καταστάσεις θα πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση  

esubpde@mnec.gr. Προς διευκόλυνση της διαδικασίας οι ∆ιαχειριστές Οφειλών 

µπορούν να αναζητήσουν, υποβάλλοντας αίτηµα (Help desk - βλ. ενότητα 3), 

προς τη ∆ιεύθυνση ∆ηµοσίων Επενδύσεων, ηλεκτρονικό αρχείο µε τους 

εγγεγραµµένους στα αρχεία της ΤτΕ υπολόγους των ΣΑ του Φορέα τους. Η φάση 

της εγγραφής όλων των χρηστών, προγραµµατίζεται να ολοκληρωθεί µέχρι τις 30 

∆εκεµβρίου  2011.  

1.3 Χρήση ΠΣΥΠΟ∆Ε 

Αναλυτικές οδηγίες για τη χρήση του συστήµατος από τους διαχειριστές οφειλών 

υπάρχουν στο εγχειρίδιο οδηγιών που έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

http://www.mou.gr/media/Documents/PDE/esubpde.doc. 
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Κατά τη πιλοτική λειτουργία της εφαρµογής που θα πραγµατοποιηθεί από 1ης 

∆εκεµβρίου και έως το τέλος του έτους οι διαχειριστές οφειλών µπορούν να 

«ανοίξουν» την εφαρµογή για το 2011 µε όσους υπολόγους έχουν στο µεταξύ 

διασυνδεθεί. 

2. ΥΠΟΛΟΓΟΙ – ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΡΓΩΝ Π∆Ε 

2.1 Περιγραφή ρόλου - καθήκοντα 

Όλοι οι υπόλογοι – διαχειριστές έργων του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων 

θα πρέπει να διασυνδεθούν µε το ΠΣΥΠΟ∆Ε και να εισάγουν σε αυτό στοιχεία 

τιµολογίων ή ισοδύναµων εγγράφων για τα έργα που πληρώνουν. Σε 

µεταγενέστερο στάδιο θα πρέπει να αντιστοιχούν τα στοιχεία των παραστατικών 

που έχουν εισαγάγει, µε τις πραγµατοποιηµένες πληρωµές που θα τους διατίθενται 

ως πληροφορία αυτόµατα από το σύστηµα.  

Η ανωτέρω διαδικασία αφορά:  

Α) Τα φυσικά πρόσωπα που έχουν οριστεί υπόλογοι - διαχειριστές έργων Π∆Ε.   

Β) Εκπροσώπους των αρµόδιων υπηρεσιών των ΝΠ∆∆ (συµπεριλαµβανοµένων και 

των ΟΤΑ), που λειτουργούν ως υπόλογοι λογαριασµών έργων Π∆Ε και 

εκπροσώπους των ΝΠΙ∆ που χρηµατοδοτούνται µε τη διαδικασία της 

επιχορήγησης/χρηµατοδότησης για έργα του Π∆Ε.  

Γ) Για την οµοιόµορφη εφαρµογή της διαδικασίας καταγραφής των οφειλών του 

Π∆Ε, καθήκοντα ρόλου υπολόγου – διαχειριστή έργων Π∆Ε στο ΠΣΥΠΟ∆Ε θα 

έχουν  και οι εκπρόσωποι των αρµόδιων υπηρεσιών που εκτελούν κατανοµές άνευ 

υπολόγου η πραγµατοποιούν πληρωµές εξωτερικού για έργα Π∆Ε κ.λ.π. 

2.2 ∆ιασύνδεση µε το ΠΣΥΠΟ∆Ε 

Οι υπόλογοι διαχειριστές και οι εκπρόσωποι των Υπηρεσιών που περιλαµβάνονται 

στις παραπάνω περιπτώσεις (Α), (Β) καθώς και οι αρµόδιες Υπηρεσίες της 

περίπτωσης (Γ), θα πρέπει να εισέλθουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

http://84.205.246.146:8080/esub4pdeconsole/register.zul, εισάγοντας τα 

στοιχεία τους στην κατηγορία ρόλου «Υπόλογος» για την έκδοση  κωδικού 

πρόσβασης στο ΠΣΥΠΟ∆Ε. Για την έκδοση του κωδικού οι υπόλογοι θα πρέπει να 

συµπεριλαµβάνονται στην σχετική λίστα που θα µας αποσταλεί από τον 
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αρµόδιο διαχειριστή οφειλών του Φορέα, όπως περιγράφεται στην προηγούµενη 

ενότητα (1.2). 

Για τις περιπτώσεις επιχορηγήσεων νοµικών προσώπων, η διασύνδεση θα 

πραγµατοποιηθεί τόσο µε τους υπολόγους – φυσικά πρόσωπα που εκτελούν  

πληρωµές µε τιµολόγια επιχορήγησης, όσο και µε εκπροσώπους των αρµοδίων 

Υπηρεσιών των νοµικών προσώπων που ολοκληρώνουν τις πληρωµές µε τιµολόγια 

των αναδόχων. 

Για τις περιπτώσεις έργων τεχνικής βοήθειας η διασύνδεση θα πραγµατοποιηθεί µε 

τις αρµόδιες Υπηρεσίες που εκκαθαρίζουν τα έργα (αρµόδια Μονάδα ∆ιαχειριστικής 

Αρχής κ.λ.π.). 

Ειδικότερα, για έργα ενταγµένα στις Συλλογικές Αποφάσεις ΣΑΕ/Μ009, ΣΑΕ/Μ018, 

ΣΑΕ031, ΣΑΕ/Μ035, ΣΑΕ/Μ056, ΣΑΕ205, ΣΑΕ/Μ306, ΣΑΕ409, ΣΑΕ/Μ440, 

ΣΑΕ/Μ540, που αφορούν Ειδικά Αναπτυξιακά Προγράµµατα του ΥΠΑΑΝ, καθώς και 

για έργα των ΣΑΝΑ, η διασύνδεση θα πραγµατοποιηθεί µε ευθύνη του ∆ιαχειριστή 

Οφειλών της αντίστοιχης Περιφέρειας που υλοποιούνται τα έργα, και αφορά 

εκπροσώπους των αρµόδιων Υπηρεσιών της Περιφέρειας που πραγµατοποιούν τις 

πληρωµές.     

2.3 Χρήση του ΠΣΥΠΟ∆Ε 

Αναλυτικές οδηγίες για τη χρήση του ΠΣΥΠΟ∆Ε από τους υπολόγους διαχειριστές 

έργων υπάρχουν στο εγχειρίδιο οδηγιών που έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση http://www.mou.gr/media/Documents/PDE/esubpde.doc. 

Στην παρούσα φάση εξαιρούνται από την υποχρέωση εισαγωγής στοιχείων 

τιµολογίων ή ισοδύναµων παραστατικών: 

1) Οι Υπηρεσίες των ΝΠΙ∆ που χρηµατοδοτούνται µε τη διαδικασία της 

επιχορήγησης/χρηµατοδότησης και διενεργούν πληρωµές των έργων τους από 

λογαριασµούς εντός ή εκτός ΤτΕ, καθώς και των ΝΠ∆∆ που κατά παρέκκλιση των 

κείµενων διατάξεων τηρούν λογαριασµούς εκτός ΤτΕ. 

2) Οι Υπηρεσίες που εκτελούν κατανοµές χωρίς υπόλογο ή που πραγµατοποιούν 

πληρωµές εξωτερικού.  

Επισηµαίνεται ότι για τις περιπτώσεις επιχορηγήσεων νοµικών προσώπων, στην 

παρούσα φάση η καταχώρηση των παραστατικών αφορά τα τιµολόγια 
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επιχορήγησης που θα καταχωρούνται από τους αρµόδιους υπολόγους που 

προβαίνουν στις αντίστοιχες πληρωµές. Στην αµέσως επόµενη φάση θα αφορά και 

τα τιµολόγια των αναδόχων και η καταχώρηση θα πραγµατοποιείται από τις 

αρµόδιες Υπηρεσίες των νοµικών προσώπων που διενεργούν τις πληρωµές.  

Σύντοµα η εφαρµογή θα εφοδιαστεί και µε δυνατότητα εισαγωγής και στοιχείων 

εκκρεµών δεσµεύσεων (ατιµολόγητες οφειλές), στο πλαίσιο της τήρησης του 

Μητρώου ∆εσµεύσεων για τα έργα του Π∆Ε.  

Για την έναρξη της επόµενης φάσης εισαγωγής στοιχείων στο ΠΣΥΠΟ∆Ε, όπως 

αναφέρεται παραπάνω, καθώς και για την επέκταση της εφαρµογής σε νέες 

δυνατότητες θα ενηµερωθείτε µε νεότερο έγγραφο µας. 

Στην πλήρη ανάπτυξη του συστήµατος σχεδιάζεται σε συνεργασία µε την Τράπεζα 

της Ελλάδας η αντικατάσταση των επιταγών και η πραγµατοποίηση πληρωµών των 

έργων Π∆Ε µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος, µετά από τροποποίηση των 

σχετικών διατάξεων. Η δυνατότητα αυτή θα συνοδευτεί µε νέα αναβαθµισµένη 

πιστοποίηση των χρηστών του ΠΣΥΠΟ∆Ε για την τήρηση των απαιτούµενων 

κανόνων ασφάλειας.   

3. ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Help desk) 

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή για οποιοδήποτε πρόβληµα σχετικά µε την σύνδεσή 

σας µε το ΠΣΥΠΟ∆Ε παρακαλούµε υποβάλλετε αίτηµα στην εφαρµογή help desk 

του ΟΠΣ – Π∆Ε στην ηλεκτρονική διεύθυνση:   

http://helpdesk.mnec.gr/helpdesk/Questions/CreateQuestion.zul?epixid=51866 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΡΑΚΟΣ 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ∆ΙΑΝΟΜΗ  

- Γραφείο Υπουργού κ. Μ. Χρυσοχοΐδη                                                 
- Γραφείο Υφυπουργού κ. Θ. Μωραίτη 
- Γραφείο Γ.Γ. Επενδύσεων & Ανάπτυξης κ. Γ. Πετράκου    
- Γραφείο Γεν.∆/ντή  Αν. Πρ. Περιφ. Πολ. & ∆.Ε.  κ. Κ Κουκολιά 
- ∆/νση ∆ηµοσίων Επενδύσεων, κα. Φ. Τάκου 

- Τµήµα Β΄ 
- Τµήµα ∆’
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΥΠΟΛΟΓΟΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΡΓΩΝ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ – ΑΜΕΣΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
 
ΦΟΡΕΑΣ:  Υπουργείο/Περιφέρεια     
 Γενική Γραµµατεία …..     
 ∆ιαχειριστής Οφειλών:……    
      
      

α/α Όνοµα Υπολόγου 

 
ΑΦΜ 

Υπολόγου τηλέφωνο Ηλεκτρονική ∆/νση Κωδικός Έργου Π∆Ε1   
(1) (2) (3) (4) (5) (7)  

           
           
           
           
           
           
           
           
      
      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Για τη συµπλήρωση της στήλης αναφέρατε τους κωδικούς αριθµούς των έργων του Π∆Ε (σε χωριστή γραµµή το καθένα) που επιχορηγούνται ή εκκαθαρίζονται από τον     
συγκεκριµένο υπόλογο 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2: ΥΠΟΛΟΓΟΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΡΓΩΝ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΝ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ - ΕΜΜΕΣΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
 
 
ΦΟΡΕΑΣ:  Υπουργείο/Περιφέρεια        
  Γενική Γραµµατεία …..        
  ∆ιαχειριστής Οφειλών:……       
           
           
           

α/α 
Όνοµα 

Υπολόγου τηλέφωνο 
Ηλεκτρονική 

∆/νση 

Τίτλος νοµικού 
προσώπου 

που 
επιχορηγείται 

ΑΦΜ         
νοµικού 

προσώπου 
που 

επιχορηγείται 

εκπρόσωπος         
νοµικού 

προσώπου 
που 

επιχορηγείται
1 τηλέφωνο 

Ηλεκτρονική 
∆/νση 

πληρωµές
2 

εκτός ΤτΕ 
Κωδικός 

Έργου Π∆Ε3 
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) 
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Για τη συµπλήρωση της στήλης εκπρόσωπος του νοµικού προσώπου νοείται το στέλεχος που ορίζεται αρµοδίως για την καταχώρηση των στοιχείων στο σύστηµα 
2 Η στήλη συµπληρώνεται µε “ναι” ή “όχι" 
3 Για τη συµπλήρωση της στήλης αναφέρατε τους κωδικούς αριθµούς των έργων του Π∆Ε (σε χωριστή γραµµή το καθένα) που επιχορηγούνται από τον συγκεκριµένο υπόλογο 

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3: ΥΠΟΛΟΓΟΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΡΓΩΝ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ – ΕΜΜΕΣΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
 
ΦΟΡΕΑΣ:  Υπουργείο/Περιφέρεια      
 Γενική Γραµµατεία …..      
 ∆ιαχειριστής Οφειλών:……      
        
        
        

α/α 

Τίτλος       
Νοµικού 

Προσώπου 

ΑΦΜ         
Νοµικού 

Προσώπου 

Εκπρόσωπος 
Νοµικού 

Προσώπου
1 Τηλέφωνο 

Ηλεκτρονική 
∆/νση Κωδικός Έργου Π∆Ε2 Παρατηρήσεις

3 
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) 

                
                
                
                
                
                
                
                
        
        

 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Για τη συµπλήρωση της στήλης εκπρόσωπος του νοµικού προσώπου νοείται το στέλεχος που ορίζεται αρµοδίως για την καταχώρηση των στοιχείων στο σύστηµα 
2 Για τη συµπλήρωση της στήλης αναφέρατε τους κωδικούς αριθµούς των έργων του Π∆Ε (σε χωριστή γραµµή το καθένα) που εκκαθαρίζονται από το συγκεκριµένο νοµικό πρόσωπο 
3 Αναφέρατε περιπτώσεις που κατά παρέκκλιση των κείµενων διατάξεων οι πληρωµές των έργων ολοκληρώνονται εκτός ΤτΕ 

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 4: ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΡΓΩΝ ΧΩΡΙΣ ΥΠΟΛΟΓΟ – ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
 
ΦΟΡΕΑΣ:  Υπουργείο/Περιφέρεια      
 Γενική Γραµµατεία …..      
 ∆ιαχειριστής Οφειλών:……      
        
        
        

α/α Φορέας 
ΑΦΜ  

 Φορέα        
Εκπρόσωπος 

Φορέα
1 τηλέφωνο 

ηλεκτρονική 
δ/νση Κωδικός Έργου Π∆Ε2 

Επωνυµία εµπορικής τράπεζας 
που τηρούνται οι λογαριασµοί 

των έργων  
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) 

                
                
                
                
                
                
                
                
        
        

 
 
 

                                                 
1 Για τη συµπλήρωση της στήλης εκπρόσωπος νοείται το στέλεχος που ορίζεται αρµοδίως για την καταχώρηση των στοιχείων στο σύστηµα. 
2 Για τη συµπλήρωση της στήλης αναφέρατε τους κωδικούς αριθµούς των έργων του Π∆Ε (σε χωριστή γραµµή το καθένα) που εκκαθαρίζονται από το συγκεκριµένο νοµικό πρόσωπο. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ 
1. Βουλή των Ελλήνων 
  Υπηρεσία Εφαρµογής Ευρωπαϊκών Προγραµµάτων  

∆/νση Εφαρµογής Έργων  
Τµήµα Ελέγχου & Οικονοµικής διαχείρισης  
Υπόψιν: - κ. ∆ηµήτρη Παππά,  
            - κας Αθανασίας Μπούτσικα 
 
Αµαλίας 14 ΤΚ 105 57 Αθήνα 
 
FAX: 210 3735081 
E mail: d.pappas@parliament.gr, aboutsika@parliament.gr 
 

2. Υπουργείο ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής 
∆ιακυβέρνησης 

  Γενική Γραµµατεία ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Ηλεκτρονικής 
∆ιακυβέρνησης 
∆/νση Οικονοµικού 
Τµήµα Προϋπολογισµού  
Υπόψιν: - κας Ματίνας Μανωλά 
            - κ. Γεωργίου Ρούµπιεν 
 
Βασ. Σοφίας 15, ΤΚ 106 74 Αθήνα 
 
FAX: 213 1313393 
E mail: g.roubien@ydmet.gov.gr 
 

3. Υπουργείο Εσωτερικών 
  Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Εσωτερικών 

∆/νση Αναπτυξιακών Προγραµµάτων & ∆ιεθνών Οργανισµών 
Τµήµα Αναπτυξιακών Προγραµµάτων 
Υπόψιν: -Προϊσταµένης, κας Σεβαστής Μπέσιου 
            -  κ. Κων/νου Μπριάστικα  
 
Σταδίου 27, 101 83 Αθήνα 
 
FAX: 210 3744713 
E mail: s.mpesiou@ypes.gr, k.mpriastikas@ypes.gr 
 

4. Υπουργείο Οικονοµικών 
 - Γενική Γραµµατεία Φορολογικών και Τελωνειακών Θεµάτων 

Γενικό Γραµµατέα  
 
Καρ. Σερβίας 10, ΤΚ 101 84 Αθήνα 
FAX: 210 3375393 
E mail: gen.gram@yo.syzefxis.gov.gr 
 

5. Υπουργείο Εξωτερικών 
  Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Εξωτερικών 

∆/νση Προµηθειών & Λειτουργικών ∆απανών 
Τµήµα Ι 
Υπόψιν Προϊσταµένης, κας Βασιλικής ∆ηµακάκου 
 
Βασ. Σοφίας 1 ΤΚ 106 71 Αθήνα 
 
FAX: 210 3681364, 3681433 
E mail: sec.gem@mfa.gr 

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ
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6. Υπουργείο Εθνικής Άµυνας 
  Γεν. ∆/νση Οικονοµικού Σχεδιασµού και Υποστήριξης 

∆/νση Οικονοµικού 
Υπόψιν:    - κ. Ματζαβίνου Νικόλαου,Ταγµατάρχη Οικονοµικού  
              -  κας Μαρία Καλογήρου Παϊδά 
 
Μεσογείων 227-231 ΤΚ 15451 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 
 
FAX: 210 6542289 
E mail: nmatzavinos@mod.mil.gr, mpaida@yahoo.gr 
 

7. Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας 
 - Γενική Γραµµατεία Ναυτιλίας 

Υπόψιν κας Κανατσούλη Πηνελόπης 
 
Ακτή Βασιλειάδη (Πύλη Ε2) ΤΚ 185 10 Πειραιάς 
 
FAX: 210 4191211 
E mail: pde@yen.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία ΛΙΜΕΝΩΝ & ΛΙΜΕΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
∆/ΝΣΗ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ Β΄ 
Υπόψιν κας Αστερίου Νέλλη 
 
Ακτή Βασιλειάδη (Πύλη Ε1) ΤΚ 185 10 Πειραιάς 
 
FAX: 210-4191037 
E mail: nasteriou@yen.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία Εµπορίου 
Γενικό Γραµµατέα κ. Στ. Κοµνηνό 
 
Πλατεία Κάνιγγος, ΤΚ 101 81 Αθήνα 
FAX: 210 3803422 
 

 - Γενική Γραµµατεία Βιοµηχανίας 
∆/νση Βιοµηχανικής Πολιτικής 
Υπόψιν κας Γκιζέλη Θεοδώρας 
 
Μεσογείων 117-119 TK 101 92 Αθήνα 
 
FAX: 210 6965882 
E mail: Gkizelith@ypan.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία Ανάπτυξης 
∆/ΝΣΗ Οικονοµικού 
Υπόψιν:  - κας Καρακούση Ελίζας,  
             - κας Κόντη Χριστίνας 
 
Νίκης 5-7, ΤΚ 101 80 Αθήνα 
 
FAX: 210- 3332170 
E mail: ekarakoussi@mnec.gr, konti@mnec.gr 
 

   
   

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ



 13 

 - Γενική Γραµµατεία Μακεδονίας-Θράκης 
Τµήµα Οικονοµικών Υπηρεσιών και Λογιστηρίου 
Υπόψιν κ.Ζαφειρίδη Αναστάσιου 
 
∆ιοικητήριο Θεσσαλονίκη, 54123 
 
FAX: 2310 266630 
E mail: zafiridis@mathra.gr 
 

  Γενική Γραµµατεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής 
Τµήµα Προγραµµάτων & Επενδύσεων 
Υπόψιν:  - κ. Θεόφραστου Γέρου, 
              - κ. Στυλιανού Μαστραντωνά 
 
Μικράς Ασίας 2, ΤΚ 81100 Μυτιλήνη 
 
FAX: 22510 41175 
E mail: tgerou@ypai.gr 
 

8. Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
 - Γενική Γραµµατεία Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 

Γενικό Γραµµατέα κ. Κων. Μαθιουδάκη 
Μεσογείων 119, ΤΚ 101 92 Αθήνα 
 
FAX: 210 6969608 
 

 - Γενική Γραµµατεία Περιβάλλοντος και Φυσικών Πορων  
∆/νση Οικονοµικού 
Τοµέας Περιβάλλον 
Υπόψιν κ.Τριανταφύλλου Ηλία 
 
Αµαλιάδος 17 ΤΚ 115 23 Αθήνα 
 
FAX: 210 6468990 
E mail: i.triantafillou@p.r.v/ypeka.gr  
 

 - Ειδική Γραµµατεία ∆ασών 
∆/νση Ανάπτυξης ∆ασικών Πόρων 
Υπόψιν κας Νταλιάνη ∆ήµητρας  
 
Χαλκοκονδύλη 31 ΤΚ 101 64 ΑΘΗΝΑ 
 
FAX: 210 5240122 
E mail: xa31u074@minagric.gr 
 

9. Υπουργείο Παιδείας ∆ιά Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων 
 - Γενική Γραµµατεία ∆ιά Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων 

∆/νση ΠΕΕ 
Υπόψιν: - κας Κληµεντίνης Καµπίτση,  
               - κας Βάγκα Φωτεινής 
 
Αν. Παπανδρέου 37, 101 80 Μαρούσι 
 
FAX: 210 3443076 
E mail: t10pee-b@minedu.gov.gr 
 
 

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ
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 - Γενική Γραµµατεία Έρευνας και Τεχνολογίας 
∆/νση ∆ιοικητικού 
Τµήµα ∆ιαχείρισης Χρηµατοδότησης 
Υπόψιν κ. Γιαννόπουλου Αθανάσιου 
Λ. Μεσογείων, 14-18 ΤΚ 11510 Αθήνα 
 
FAX: 210- 7707471 
E mail: tgian@gset.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία Νέας Γενιάς 
∆/νση Οργάνωσης, Προγραµµατισµού και Μελετών 
Τµήµα Οργάνωσης & Προγραµµατισµού 
Υπόψιν κας Κυβέλης Τυµβίου  
Αχαρνών 417, ΤΚ 111 43 Αθήνα 
 
FAX: 210-2599302 
E mail: k.tymviou@neagenia.gr 
 

10. Υπουργείο Υποδοµών Μεταφορών και ∆ικτύων 
 - Γενική Γραµµατεία ∆ηµοσίων Έργων 

∆/νση ∆11 
Υπόψιν Προϊσταµένης Τµήµατος, κας Αλεξοπούλου Καλλιόπης  
 
Χαρ. Τρικούπη 182, ΤΚ 101 78 Αθήνα 
 
FAX: 210 6467708, 2106464893 
E mail: d16d@otenet.gr, ggded11@ggde.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία Μεταφορών  
∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών 
Υπόψιν: - κ. Νικόλαου Σακελλαρίου  
            - κ. ∆ηµήτριου Παπαδάτου  
 
Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε, 10191 Παπάγου 
 
FAX: 213 1308346 
E mail: niksakellariou@gmail.com, d.papadatos@yme.gov.gr 
 

11. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Γενική Γραµµατεία Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

- ∆/νση Οικονοµικου 
   Υπόψιν κας Καλαµπόκη Βασιλικής 
- ∆/νση Εποπτείας Οργανισµών 
    Υπόψιν κας Πλασσαρά Αναστασίας 
 
Πειραιώς 40, 101 82 Αθήνα 
 
FAX: 213 1516360 
E mail: vkalampoki@ypakp.gr 
 

12. Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
  Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Γενικό Γραµµατέα, κ. Νικ. Πολύζο  
 
Αριστοτέλους 17, ΤΚ 101 87 Αθήνα 
FAX: 210 5202075 
E mail: secretary.gen-sec@yyka.gov.gr 

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ
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13. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων 
 - Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

∆/νση Οικονοµικού 
Υπόψιν: - κ.  Κακκαβά Κων/νου 

- κ. Κοντογιαννόπουλου Γεώργιου 
 
Μενάνδρου 22, ΤΚ 105 52 Αθήνα 
 
FAX: 210 5241216 
E mail: me22u021@minagric.gr 
 

 - Ειδική Γραµµατεία Κοινοτικών Πόρων και Υποδοµών 
Ειδικό Γραµµατέα, κ. Ευάγγ. ∆ίβαρη 
Λ. Αθηνών 58, ΤΚ 104 41 Αθήνα 
 
FAX: 210 5275143 
E mail: egkp@mou.gr 
 

14. Υπουργείο ∆ικαιοσύνης ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων 
  Γενική Γραµµατεία Υπουργείου ∆ικαιοσύνης ∆ιαφάνειας και 

Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων 
Τµήµατος Προϋπολογισµού  
Υπόψιν κας Πολύζου Ελένης  
 
Μεσογείων 96 TK 115 27 Αθήνα 
 
FAX: 210 7767365 
E mail: epolyzou@justice@gov.gr 
 

15. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
 - Γενική Γραµµατεία ∆ηµόσιας Τάξης 

∆/νση Οικονοµικών 
Τµήµα Κοινοτικών Προγρ.& ∆ηµ.Επενδύσεων 
Υπόψιν κας Πηνελόπης Γαλλίκα 
 
Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77 Αθήνα 
 
FAX: 210 6924414 
E mail: p.gallika@astynomia.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία Πολιτικής Προστασίας 
∆ /νση Οικονοµικού και ∆ιοικητικής Υποστήριξης 
Τµήµα Οικονοµικού  
Υπόψιν κ. Σχοινά Χρήστου  
 
Ευαγγελιστρίας 2, 105 63 Αθήνα 
 
FAX: 213 1510935 
E mail: chschinas@gscp.gr 
 

 - Γ. Γ. Ασφάλειας Ναυσιπλοΐας 
- Υπόψιν κας Σκούρα  Βασιλικής, Ανθυποπλοίαρχου Αρχηγείου 
Λιµενικού Σώµατος 
- Υπόψιν κ. Κανελλόπουλου Νίκου, Υποπλοίαρχου Λιµενικού Σώµατος 
Ακτή Βασιλειάδη 18510  Πειραιά 
FAX: 210 4130417 
E mail: dospasp.pde@heg.gr, vskoura@hotmail.com, nkanelo@yen.gr 
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16. Υπουργείο Πολιτισµού και Τουρισµού 
 - Γενική Γραµµατεία Πολιτισµού 

Γενική Γραµµατέα,  κ. Στυλ. Μενδώνη 
 
Μπουµπουλίνας 20-22, ΤΚ 106 82 Αθήνα 
FAX: 210 8201353 
E mail: gsecoff@culture.gr 
 

 - Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού 
Γραφείο Αθλητικού Σχεδιασµού 
Υπόψιν: - Προϊσταµένης Γραφείου, κας Καββαδά Κοιλάκου Ευγενίας,  
               - Μητροπέτρου Χρήστου  
 
Λ. Κηφισίας 7 ΤΚ 115 23 Αθήνα 
 
FAX: 210 6450584 
E mail: ekavvada@sportsnet.com 
 

 - Γενική Γραµµατεία Πολιτιστικής και Τουριστικής Υποδοµής 
Ε.Υ.∆.Ε./Ε.Π.Τ.Α. 
Τµήµα  ∆ιοικητικό - Οικονοµικό 
Υπόψιν κ. Χρήστου Κοντοπάνου 
 
Θεµιστοκλέους 7 & Γαµβέτα ΤΚ 106 77 Τα.Θ. 4186 
 
FAX: 210 3899278 
E mail: ckontopanos@culture.gr 
 

   
17.    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΕΙΣ 
 
Ι. Περιφέρεια Αττικής 

∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού 
Υπόψιν κ. Μπελντέκου ∆ηµήτρη, κ. Τρυποσκούφη Κων/νου 
 
Λ. Συγγρού 80-88, ΤΚ 117 41 Αθήνα 
 
E mail:  d.mpelntekos@attica.gr, k.triposkoufis@attica.gr 
 
FAX: 210 6983475, 2132035712 
 

ΙΙ. Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας-Θράκης 
Περιφερειάρχη κ. Αριστείδη Γιαννακίδη 
 
∆ηµοκρατίας 1, ΤΚ 9100 Κοµοτηνή 
FAX: 25310 22483 
 
 

ΙΙΙ. Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού 
Τµήµα  Εφαρµογής Προγραµµάτων και Έργων 
Υπόψιν: - Προϊσταµένης, κας Παπαλεξίου Αφεντούλας 
            - κ. Κοντζίνου Παύλου 
Βασ. Όλγας 198, ΤΚ 54110 Θεσσαλονίκη 
 
FAX: 2310 421888 
E mail: A.Papalexiou@pkm.gov.grP.Kontzinos@pkm.gov.gr 

ΑΔΑ: 457ΓΦ-0ΗΕ



 17 

ΙV. Περιφέρεια ∆υτικής Μακεδονίας 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού 
Υπόψιν κ. Νικόλαου Παπασπανού 
 
ΖΕΠ Κοζάνης 50100 Κοζάνη 
 
FAX: 246 1047203 
E mail: papaspanos@kozani.gr 
 

V. Περιφέρεια Ηπείρου 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού  
Υπόψιν κ. Ευτυχιάδη Γεώργιου 
 
Πλατεία Πύρρου 1, 452 21 Ιωάννινα 
 
FAX: 26510-87355 
E mail: g.eftychiadis@php.gov.gr 
 

VI. Περιφέρεια Θεσσαλίας 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού  
Υπόψιν κ. Καραγκούνη Γεώργιου 
 
∆ιοικητήριο, 41100 Λάρισα 
 
FAX: 2410 534579 
E mail: g.karagkounis@thessalos.go.gr 
 

VII. Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού  
Υπόψιν κ. Συµπόνη Ευάγγελου 
 
Σπ. Σαµαρά 13, ΤΚ 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 
 
FAX: 26610 42335 
E mail: symponis@pin.gov.gr 
 
 

VIII. Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού 
Υπόψιν κας Βάϊας Τόλλιλη 
 
Υψηλάντη 1, 35100 Λαµία 
 
FAX: 2231053198 
E mail: v.tollili@pste.gov.gr 
 

IX. Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού 
Υπόψιν κας Κωνσταντίνας Παπαγιάννη 
 
Πανεπιστηµίου 254 (κτίριο Β), 261 10 Πάτρα 
 
FAX: 2610 490168 
E mail: dap@pde.gov.gr, k.papagianni@pde.gov.gr 
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X. Περιφέρεια Πελοποννήσου 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού  
Τµήµα Εφαρµογής Προγραµµάτων & Έργων 
Υπόψιν: - Προϊστάµενου,  κ. Κων/νου Σπυρόπουλου 
            - κας Καλλιόπης ∆εµπέλη 
 
Μαινάλου & Σέκερη 36    ΤΚ 22100 Τρίπολη 
 
FAX: 2710 234492 
 

XI. Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού  
Τµήµα Εφαρµογής Προγραµµάτων & Έργων 
Υπόψιν: - Προϊστάµενου,  κ. Χειλαδάκη Νικόλαου 
             - κας Ξυλά Κρυσταλίας 
 
Πλατεία Κωνσταντινουπόλεως, 1 ΤΚ 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
 
FAX: 22510 27973 
E mail: n.xeiladakis@pvaigaiou.gov.gr, k.xila@praigaiou.gov.gr 
 

XII. Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
∆/νση Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού  
Υπόψιν: κ. Σπόντη Αλέξανδρου, κας Ζώη Μαρίας 
 
Πλ. Τσιροπινά, ΤΚ 8410Ο ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΣ  
 
FAX: 22810 85440 
E mail: alexspontis@gmail.com,  m.zoi@notioaigaio.gov.gr 
 

XIII. Περιφέρεια Κρήτης 
- Τµήµα Προγρ/σµού 
Υπόψιν Τµηµατάρχου, κας Μιχελέτου Μπαζοπούλου Στέλλας 
- Περιφερειακό Ταµείο Ηρακλείου 
Υπόψιν κας Μεσσαριτάκη Βαρβάρας 
 
Μ. Μουσούρου 15 ΤΚ 71201 Ηράκλειο 
 
FAX: 28134 10181 
E mail: micheletou@pkz.gov.gr 
 
 

 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
 
1. Υπουργείο ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης  

Γενική Γραµµατεία ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 
- Γενική Γραµµατέα κ.Ε. Μπεργελέ, (Βασ. Σοφίας 15, 106 74 Αθήνα), FAX: 210 
3646670 
 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 
Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Εσωτερικών 
- Γενικό Γραµµατέα κ. Θ. Ξηρό, (Σταδίου 27, 101 83 Αθήνα), FAX: 210 3803422 
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3. Υπουργείο Εξωτερικών 
Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Εξωτερικών 
- Γενικό Γραµµατέα κ. Αλ. – Ιωάν. Ζέπο, (Βασιλ. Σοφίας 1, 106 71 Αθήνα), FAX: 
2103681364 
 

4. Υπουργείο Εθνικής Άµυνας 
- Γενική ∆ιεύθυνση Οικονοµικού Σχεδιασµού και Υποστήριξης, ∆/νση 
Οικονοµικού (Μεσογείων 227-231, 154 
51 Χολαργός), FAX: 210 6542280 
 

5. Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας 
- Γενική Γραµµατεία Λιµένων και Λιµενικής Πολιτικής 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Αθ. Πάλλη (Ακτή Βασιλειάδη, 18510 Πειραιάς) 
  FAX: 210   4135860 
 
- Γενική Γραµµατεία Ανάπτυξης 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Ιωάν. ∆ρυµούση, (Νίκης 5-7, 101 80 Αθήνα) 
  FAX: 210 3332390 
  
- Γενική Γραµµατεία Βιοµηχανίας  
  Γενικό Γραµµατέα κ. Αλ. Φούρλα (Μεσογείων 117-119 ΤΚ 101 92 Αθήνα) 
  FAX: 210 6969301 
 
 
- Γενική Γραµµατεία Μακεδονίας-Θράκης 
   Γενικό Γραµµατέα κ. Γεώργ. Χατζηκωνσταντίνου, (∆ιοικητήριο, 541 23 
Θεσσαλονίκη), FAX: 2310 379064 
 
- Γενική Γραµµατεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής 
   Γενικό Γραµµατέα κ. ∆ηµ. Χαλκιώτη, (Μικράς Ασίας 2, 81 100 Μυτιλήνη) 
  FAX: 2251043911 
 
- Γενική Γραµµατεία Ναυτιλίας 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Νικ. Λύτινα (Ακτή Βασιλειάδη, 18510 Πειραιάς) 
  FAX: 210 4220774 
 
- Ειδική Γραµµατεία ΕΣΠΑ 
  Ειδική Γραµµατέα κ. Ζεµπιλιάδου (Νίκης 5-7, 101 80 Αθήνα), FAX: 210 
3332850 
 
- Ειδική Γραµµατεία Ψηφιακού Σχεδιασµού, 
  Ειδικό Γραµµατέα κ. Αντ. Μαρκόπουλου (Λέκκα 23-25, 105 62 Αθήνα) 
  FAX: 210 3722496 
 
 
 

6. Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
- Γενική Γραµµατεία Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Νεκτ. Αλεξόπουλο, (Αµαλιάδος 17, 115 23 Αθήνα) 
  FAX: 210 6425300 
 
- Ειδική Γραµµατεία ∆ασών 
  Ειδικό Γραµµατέα κ. Γεώργ. Αµοργιαννιώτη (Χαλκοκονδύλη 31µ 104 32 Αθήνα) 
  FAX: 210 2124595 
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7. Υπουργείο Παιδείας ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων 
- Γενική Γραµµατεία ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Βασ. Κουλαϊδή, (Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151 80 
Μαρούσι) 
  FAX: 210 3443027 
 
- Γενική Γραµµατεία Έρευνας και Τεχνολογίας 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Κων. Κoκκινοπλίτη, (Μεσογείων 14-18, 115 10 Αθήνα) 
  FAX: 210 7753872 
 
- Γενική Γραµµατεία Νέας Γενιάς 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Ιωάννη Λιβανό, (Αχαρνών 417, ΤΚ 111 43), FAX: 210 
2599507 
 

8. 10. Υπουργείο Υποδοµών Μεταφορών και ∆ικτύων 
- Γενική Γραµµατεία ∆ηµοσίων Έργων 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Ιωάννη Οικονοµίδη, (Χαρ. Τρικούπη 182, 101 78 Αθήνα) 
  FAX: 210 6426836 
 
- Γενική Γραµµατεία Μεταφορών 
  Γενικό Γραµµατέα, (Αναστάσεως 2 Τσιγάντε, 156 69 Παπάγου) 
  FAX: 210 6508097 
 

9. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Γενική Γραµµατεία Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Γενική Γραµµατέα κ. Αν. Στρατινάκη, (Πειραιώς 40, 101 82 Αθήνα), FAX: 210 
5246380 
 

10. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων 
- Γενική Γραµµατεία Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Γεώργιο Κανελόπουλο, (Αχαρνών 5, 101 76, Αθήνα) 
  FAX: 210 2124150 
 

11. Υπουργείο ∆ικαιοσύνης ∆ιαφάνειας Και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων 
Γενική Γραµµατεία Υπουργείου ∆ικαιοσύνης, ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων 
∆ικαιωµάτων 
Γενικό Γραµµατέα κ. Ν. Κανελόπουλος, (Μεσογείων 96, 115 27 Αθήνα), FAX: 
210 7758742 
 

12. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
Γενική Γραµµατεία ∆ηµόσιας Τάξης 
Γενικό Γραµµατέα κ. Γρηγ. Τασούλα, (Π. Κανελλοπούλου 4, 10177, Αθήνα) 
FAX: 210 6915388 
 

13. Υπουργείου Πολιτισµού και Τουρισµού 
- Γενική Γραµµατεία Τουρισµού 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Κων. Μπέη (Αµαλίας 12 105 57, Αθήνα), FAX: 210 
3229514 
 
- Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Παν. Μπιτσαξή (Κηφισίας 7, 115 23 Αθήνα), FAX: 210 
6472019 
 
- Γεν. Γραµµατεία Ολυµπιακής Αξιοποίησης 
  Γενικό Γραµµατέα κ. Ιωάννη Πυργιώτη (Θεµιστοκλέους 7 & Γαµβέτα, 106 77 
Αθήνα) 
  FAX: 210 3899302 
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14.  Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις: 
 
Ι. Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Αναπληρωτή Περιφερειάρχη, κ. ∆ιον. Ψωµιάδη 
Βασ. Όλγας 198, 54655 Θεσσαλονίκη, FAX: 2310 428329 
 

ΙΙ. Περιφέρεια ∆υτικής Μακεδονίας 
Περιφερειάρχη κο Γεώργιο ∆ακή, ∆ηµοκρατίας 52 (∆ιοικητήριο), 50100 Κοζάνη 
FAX: 24610 52614 
 

ΙΙΙ. Περιφέρεια Ηπείρου 
Περιφερειάρχη κο Αλέξανδρο Καχριµάνη, Πλατεία Πύρρου 1, 45221 Ιωάννινα 
FAX: 26510 77637 
 

ΙV. Περιφέρεια Θεσσαλίας 
Περιφερειάρχη κο Κωνσταντίνο Αγοραστό, ∆ιοικητήριο, 41110 Λάρισα, FAX: 
2410 253734 
 

V. Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
Περιφερειάρχη κο Σπυρίδωνα Σπύρου , Σπ. Σαµάρα 13, 49100 Κέρκυρα, FAX: 
2661042335 
 

VI. Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας 
Περιφερειάρχη κο Απόστολο Κατσιφάρα, Κορίνθου 327, 26110 Πάτρα, FAX: 
2610 452176 
 

VII. Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
Περιφερειάρχη κο Κλέαρχο Περγαντά Υψηλάντου 1, 35100 Λαµία, FAX: 
2231032957 
 

VIII. Περιφέρεια Αττικής 
Περιφερειάρχη κι Γιάννη Σγουρό, Λ. Συγγρού 15-17, 117 43 Αθήνα, FAX: 210 
6984182 
 

IX. Περιφέρεια Πελοποννήσου 
Περιφερειάρχη κο Πέτρο Τατούλη ,Πλατ. Εθνάρχη Μακαρίου, 22100 Τρίπολη 
FAX: 2713601173 
 

X. Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου 
Περιφερειάρχη κο Αθανάσιο Γιακαλή, Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1, 81100 
Μυτιλήνη, FAX: 2251046652 
 

XI. Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
Περιφερειάρχη κο Γιάννη Μαχαιρίδη , Πλ. Τσιροπινά, 84100 Ερµούπολη Σύρου, 
FAX: 22810 85090 
 

XII. Περιφέρεια Κρήτης 
Περιφερειάρχη κο Σταύρο Αρναουτάκη, Πλατεία Ελευθερίας, 71201 Ηράκλειο, 
FAX: 2810 342588 

 
15. Τράπεζα της Ελλάδας  
Τµήµα Σχέσεων µε το ∆ηµόσιο  
Πανεπιστηµίου 21, 102 50 Αθήνα 
Υπόψιν κας ∆. ∆ροσοπούλου  
Email: sec.Govacc@bankofgreece.gr 
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